

企画提案書に関する質問回答書

佐竹史料館改築基本計画策定業務委託に関する公募型プロポーザル

回答課所室館 佐竹史料館 _____

質問回答年月日 令和3年7月30日

| No. | 質問および回答内容 | |
|-----|-----------|--|
| 1 | 質問 | 来館者用の駐車場の確保が必要でしょうか。必要な場合の台数を御教示お願いします。 |
| | 回答 | 身障者、高齢者用駐車場として、施設規模・建物配置等に対応した台数分の確保とします。 |
| 2 | 質問 | 職員の駐車場の台数を御教示お願いします。 |
| | 回答 | 職員の駐車場については不要です。 |
| 3 | 質問 | 資料館の想定される職員の人数と職務内訳を御教示お願いします。 |
| | 回答 | 現在の職員数は、職員7人、会計年度任用職員4人の計11人です。職員は、館長のほか、事務長1人、主事兼学芸員2人、文化財保護主事1人、主事2人、会計年度任用職員は、事務補助2人、施設管理2人（うち1人は土日祝日勤務）です。 |

| No. | 質問および回答内容 | |
|-----|-----------|--|
| 4 | 質問 | 提案書のイメージ図の表現方法は国土交通省の示している表現方法でよろしいでしょうか。 |
| | 回答 | よろしいです。 |
| 5 | 質問 | 現在、樹木の内保存樹はありますか。 |
| | 回答 | ありません。 |
| 6 | 質問 | 史料館の運営に携わる体制、事務職員数、学芸職員数についてご教示ください。 |
| | 回答 | No.3の回答に同じ。 |
| 7 | 質問 | 計画敷地に設置されている銅像・モニュメントを計画敷地外に移設等しても宜しいでしょうか。改築後の方針について、お考えがありましたらご教示ください。 |
| | 回答 | 計画敷地内での移設は可とする。 |

| No. | 質問および回答内容 | |
|-----|-----------|--|
| 8 | 質問 | 計画敷地の電力、上下水道、ガスのインフラ状況をご教示ください。 |
| | 回答 | 電力の現契約は200V120Aで引き込み100V変換による従量灯C、上水道50mm、下水道150mm、ガスは現状プロパンガス、現建物の南東側に都市ガス配管あり。 |
| 9 | 質問 | 本業務の対象となる想定建設事業費がありましたら、区分（建築・設備工事費、外構工事費、展示製作・施工費等）も含めてお示し下さい。 |
| | 回答 | ありません。 |
| 10 | 質問 | 委託仕様書には、階数は平屋建て一部2階建てとありますが、貴市で想定されている各階層の諸室構成をご教示ください。 |
| | 回答 | ありません。 |
| 11 | 質問 | 委託仕様書に記載の適用基準以外で、当該計画敷地において計画策定上で考慮すべき建築制限条例が御座いましたらご教示ください。 |
| | 回答 | 建築基準法、秋田県建築条令等の施設建築に必要な規制に基づいた企画提案をしてください。 |